

(証券コード 5577)

2023年8月22日

株主各位

東京都千代田区大手町一丁目2番1号  
株式会社 アイデミー  
代表取締役社長 石川 聡彦

## 【訂正】第9回定時株主総会招集ご通知記載事項の一部訂正について

2023年8月8日に掲出いたしました当社「第9回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に修正すべき箇所がございましたので、ここに深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

### 1. 訂正箇所

「第9回定時株主総会招集ご通知」37ページ

株主総会参考書類 【議案及び参考事項】

第4号議案 監査役の報酬額改定の件

### 2. 訂正内容

#### 【訂正前】

コーポレート・ガバナンスを強化するうえで、社外監査役の役割や責務が増大していることに鑑み、監査役の報酬額を現在の年額1,500万円から年額2,500万円以内に改定したい旨、上程するものです。

#### 【訂正後】

コーポレート・ガバナンスを強化するうえで、社外監査役の役割や責務が増大していることに鑑み、監査役の報酬額を現在の年額1,500万円から年額2,500万円以内に改定したい旨、上程するものです。

現在の当社の監査役は3名であり、第3号議案「監査役2名選任の件」が原案どおり承認可決されますと、監査役は3名となります。

以上